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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 76/2022

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer informações sobre a construção de praça 
multiúso no Jardim Firenze.

CONSIDERANDO que, no último dia 09 de fevereiro foi anunciada, por meio de uma transmissão ao vivo da Tv 

Hortolândia, a construção de uma praça multiúso na área de cerca de 13 mil metros quadrados situada ao lado do 

fórum de Hortolândia no Jardim Firenze. Durante a live o repórter disse se tratar de uma obra do governo do Estado 

de São Paulo que receberá investimentos de 2 milhões de reais.

CONSIDERANDO também que, a obra é fruto da emenda parlamentar indicada pela deputada estadual Damares 

Moura, a qual também esteve no local para gravar um vídeo onde anunciou que serão construídas quadras 

poliesportivas, pista de caminhada, vestiários, quiosques e espaço para acolher grandes eventos. De acordo com a 

deputada o local se transformará em uma praça modelo para o Brasil além de contemplar atividades para todas as faixas  

etárias.

CONSIDERANDO ainda que, após estes anúncios muitos moradores do referido bairro buscam por mais 

informações sobre esta obra a qual lhes interessa diretamente, haja visto que está possuir uma área de lazer é uma 

reivindicação antiga desta comunidade.

CONSIDERANDO enfim a necessidade de fornecer aos moradores informações detalhadas sobre as obras que 

serão contempladas na construção da referida praça, assim como, dar transparência com uso do dinheiro público.

N o s termos do Art. 174 do Regimento Interno REQUEIRO à Mesa, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações:

1. A Administração Municipal tem conhecimento sobre a construção da referida obra?

2. Se sim, quais intervenções serão realizadas e o que será construído na área?

3. Qual a previsão de início das obras?

4. Qual tempo está previsto para a sua conclusão?

Sala das Sessões 25 fevereiro de 2022
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